

合肥职工创新 最高可获20万元补助

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,《合肥市职工技术创新成果评选办法》正式印发,合肥市职工技术创新成果每两年评选一次,最高可获20万元补助。

记者了解到,《合肥市职工技术创新成果评选办法》适用于本合肥市行政区域内各类企事业单位职工在经济技术创新活动中取得的创新成果,大专院校、科研院所等单位专业技术人员所取得的创新成果不适用本办法。合肥市职工技术创新成果每两年评选一次,分为特等成果、一等成果、二等成果、三等成果、优秀成果五个等级,其中特等成果不超过2项(条件不具备时可空缺)、一等成果不超过5项、二等成果不超过20项、三等成果不超过40项、优秀成果若干。

“无论是设备、工艺改造中的创新成果,还是新材料、新产品开发应用中的创新成果,或者是改进操作方法中的创新成果,都可以参与评选。”相关负责人介绍,

职工创新成果研发补助标准为:特等成果20万元;一等成果15万元;二等成果10万元;三等成果5万元;优秀成果2万元。

据悉,评为职工创新成果的项目,由合肥市政府颁发荣誉证书、给予研发经费补助。对特等成果、一等成果的项目牵头人,推荐作为“合肥市五一劳动奖章”候选人,其中特等成果的项目牵头人可作为“合肥市劳动模范”候选人优先推荐;其他获评项目牵头人由市总工会授予“金牌职工”荣誉称号;对三等成果以上的技术工人,由市级人力资源和社会保障部门颁发(或申报)与创新成果相关的高一级职业资格证书。

相关负责人透露,弄虚作假、剽窃他人创新成果,或以其他不正当手段骗取职工创新成果的,经查证属实,撤销奖励,追回证书和补助资金,并通报有关部门;涉嫌犯罪的,依法追究相关法律责任。



2月25日,合肥市瑶海区卫生监督所在辖区内酒店宾馆开展专项整治检查工作,重点对企业卫生许可情况、从业人员健康情况、功能区的设施配备使用情况、公共用品用具清洁消毒的行为规范情况及集中空调通风系统的清洗消毒情况进行检查。

□ 束靖 张杰 记者 周诚

我省将打造紧密型医疗联合体 在30个县推进县域共同体建设

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 昨日,记者从省卫健委获悉,去年我省综合医改迈上新台阶,与改革前2008年相比,公立医院药占比由45.5%下降为29.35%;天长“县域医共体”分级诊疗模式在所有县和农业区实现全覆盖。今年,我省将着力打造紧密型医疗联合体,在30个县推进县域共同体建设,提升医疗质量和服务同质化水平。

去年,天长“县域医共体”分级诊疗模式在所有县和农业区实现全覆盖,县乡之间分级诊疗和双向转诊机制初见成效,县外住院人次同比下降4.88个百分点,新农合省外转诊减少8%,同比减少基金支出12%。今年,我省将以建设紧密型医联体为抓手,真正形成服务同质、责任共担、利益共享、管理共赢的共同体,统筹规划布局各类医联体建设,为构建整合型医疗服务模式打下制度基础。

紧密型医联体建设总思路是“规划发展、分区包段、防治结合、行业监管”。在城市,主要由市级医院牵头,推广“铜陵经验”,重点发展管理紧密型城市医联体;在县域,今年完成30个县的县域共同体建设任务。“两包三单六贯通”是建设路径,即实行医保基金打包、基本公共卫生资金打包,建立紧密型利益纽带;建立政府办医责任清单、医共体内部运行管理清单、外部治理综合监管清单,理清各方责任边界;推动医共体内部专家资源、医疗技术、药品保障、补偿政策、双向转诊、公卫服务六个方面上下贯通。

据了解,今年我省还将深入开展“互联网+医疗健康”便民惠民活动,落实远程医疗服务管理规范。原则上三甲医院联通到县,县级医院联通乡村,推动远程医疗服务覆盖所有医联体。

去年合肥市共救助 流浪乞讨人员3280人次

星报讯(周俊 万晓源 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市民政局获悉,2018年,合肥市共救助流浪乞讨人员3280人次,其中老幼人数占33.5%,护送返乡655人,发布寻亲线索1514条,294人成功找寻到家人。

据介绍,合肥市救助站实行全天候救助,畅通24小时求助热线,实行全年无休和24小时服务接待制,确保及时为城市街头生活无着流浪乞讨人员等特殊人群提供救助服务。对应严寒酷暑等极端天气,开展全天候、拉网式排查,重点从市中心、繁华区域拓展至桥洞、涵洞等流浪人员可能露宿场所进行拉网搜索,变“受助自愿”为“主动救助”。

此外,纵向建立与各区、街道、社区紧密联系的四级联动救助机制,建立与公安部门、专业医疗机构、蓝天救援队等多元化流浪乞讨人员救助网络。

合肥蜀山区组建 5个社区消防志愿服务队

星报讯(刘德华 孙雨静 记者 沈娟娟) “我志愿成为一名消防志愿者,帮助他人,服务社会,为社会营造良好的消防安全环境贡献自己的力量!”日前,在蜀山区社区志愿服务队授旗仪式上,南七街道洪岗社区志愿者现场宣誓。据悉,蜀山区在5个社区试点成立消防志愿者服务队,未来将在全区推广,将消防志愿者服务队实现全覆盖。

记者在采访中了解到,新成立的社区消防志愿者队伍由30余名居民、辖区物业、社区工作者、社区辅警组成,他们将投身到社区消防志愿服务中。目前,分别在南七街道丁岗社区、洪岗社区、新华社区、丁香社区、科企社区试点。

“此前,蜀山区有社区发生过一起厨房做饭引发的火灾,幸亏抢救及时,才避免发生伤亡事故。社区老人多,安全意识不高,还有居民将电动车随意停放在小区楼道里,充电时忘记拔插头,也容易引起火灾。”相关负责人介绍,此次社区组建消防志愿服务队,将发挥其第一时间发现火灾隐患的作用,在日常工作中一旦发现火灾隐患,第一时间告知社区,由社区协调物业进行整改;对辖区各小区,消防志愿者每星期进行一次全面检查。

目前,蜀山区消防志愿者服务队已覆盖5个社区。志愿服务队还将定期进小区开展消防知识宣传活动,向居民宣传用火、用电等消防安全常识,宣传火灾逃生自救常识等,提高居民自防自救能力,同时帮助查找身边的火灾隐患,督促整改隐患。

人民币发行70周年纪念钞开始兑换

星报讯(记者 邹传科) 岁末年初总是金银币市场的传统旺季,也是纪念币尤其是生肖纪念币收藏爱好者的特殊节日。2月21日是人民币发行70周年纪念钞和2019年贺岁普通纪念币现场兑换的第一天,记者走访省城一些银行网点发现,虽然温度很低但大家兑换的热情非常高。

中国人民银行发行的人民币发行70周年纪念钞,材质为纸钞,纪念钞面值50元,钞正面主景图案为树木年轮与第一套至第五套人民币代表性局部图案,背面主景图案为中国人民银行大楼,辅以牡丹花、中国人民银行旧址、第一套人民币发行布告及城

市建筑剪影图案。

2019年贺岁双色铜合金纪念币贺岁币面额10元,其背面主要图案为一只中国传统剪纸艺术与装饰年画元素相结合的小猪,其上方为宫灯和石榴花图案,左侧刊“己亥”字样。据悉,承担本次70周年纪念钞和2019年贺岁普通纪念币的发行兑换工作的是中国农业银行辖内12家分支机构,兑换时间是2019年2月22日至2月28日,每天上午9点至下午4点30分。具体可咨询0551-62823367。需要强调的是各兑换点按照排队发号,凭号兑换。一号可兑换20张纪念钞和20枚贺岁币。感兴趣的市民可以前往兑换点兑换。

明光法院成功抓捕首例悬赏被执行人

星报讯(夏杰 记者 胡昊) 2月24日晚9点半,安徽明光法院执行局干警“利剑出鞘”,成功抓捕“老赖”蔡某。这也是自2月初明光法院发布执行悬赏公告以来,该院第一次根据群众举报线索成功抓捕“老赖”。

申请执行人因劳务合同纠纷向明光法院申请强制执行,被执行人蔡某为了逃避16余万元的木工工资隐匿行踪,执行法官多次前往被执行人住所地寻找未果,案件一度陷入僵局。

24日晚8点,明光法院执行局接到举报电话,“神秘群众”向执行局工作人员提供了一条“老赖”蔡某的线索。尽管已经多次扑空,执行法官还是不愿放过任何一条线索,立即出发前往举报人提供的小区。经过

一个多小时的行动,晚上9时30分许,执行法官成功抓捕悬赏被执行人蔡某。并对其采取强制措施,进行司法拘留。

为充分调动社会力量协助法院查找被执行人,2019年2月初,明光法院集中发布执行悬赏公告42人次,广泛张贴在全市各个人流密集场所和被执行人户籍所在地的乡镇街道。每到一地张贴,就能迅速吸引众多群众前来围观,“这个人我认识,原来他是老赖啊!”有的围观群众一看就认出墙上的悬赏照片。“互联网+”时代,信息传播速度之快让人措手不及,现已有5名群众向法院提供了被执行人线索,4名被执行人顶不住压力主动缴纳了17万元执行款。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)